



Váš dopis zn./ze dne:

Č. j.:

**MHMP 728683/2022**

Sp. zn.:

**S-MHMP 679749/2022**

Vyřizuje/teL:

**JUDr. Dana Kofínková**

**236 004 121**

Počet listů/příloh: **8/1**

Datum:

**29.04.2022**

### Poskytnutí informace

Vážení,

dne 19. 4. 2022 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“) Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), s názvem: „ŽÁDOST O INFORMACE PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB.“ (dále jen „žádost“), týkající se Diakonie Českobratrské církve evangelické - Středisko křesťanské pomoci v Praze (dále jen „Diakonie ČCE-SKP“).

K otázkám č. 2, 3 a 4 Vaší žádosti Vám níže sdělujeme informace, které má Magistrát k dispozici. Ohledně Vámi žádaných informací uvedených v otázkách č. 1 a 5 a částečně v otázce 2, kterými Magistrát nedisponuje, zároveň vydáváme rozhodnutí o částečném odmítnutí Vaší žádosti.

Informace k jednotlivým otázkám:

*Ad 2) Sdělte, v jaké výši poskytl Magistrát podporu Diakonii ČCE – SKP v Praze za všechny vykonané asistované kontakty v jednotlivých letech a to od roku 2010 do současnosti.*

V grantovém řízení Hlavního města Prahy (dále jen „HMP“) v oblasti **rodinné politiky** organizace získávají finanční podporu na celkový projekt, který může obsahovat více aktivit, přičemž asistované kontakty mohou být jednou z nich. K dispozici máme tedy pouze částky poskytnuté Diakonii ČCE-SKP HMP na celý projekt, výše podpory poskytnuté výhradně na asistované kontakty se zvlášť neevduje. Diakonie ČCE-SKP žádala v uplynulých letech o finanční prostředky na projekty zaměřené na podporu příznivého vývoje dětí v jejich přirozeném rodinném prostředí, přičemž tyto projekty obsahují mimo jiné i asistované kontakty. Jde o tyto projekty: „**Program pro rodiny ohrožené sociálním vyloučením**“, který byl podpořen v roce 2012 částkou 85 000 Kč a projekt „**Cesta změny rodin**“, který byl podpořen v roce 2021 částkou 654 000 Kč a v roce 2022 částkou 563 000 Kč.

Ad 3) Sdělte, jaké další finanční podpory, dotace, či jiný příjem z veřejných prostředků (dále jen „Podpory“) Magistrát poskytuje a v minulosti poskytl právě Diakonii ČCE – SKP v Praze a to včetně jejich výše společně s účelovým určením těchto Podpor.

V grantovém řízení HMP v **oblasti rodinné politiky** v Opatření 4. Aktivizace dětí a rodin s dětmi - dobrovolnické služby je pravidelně finančně podporován projekt Diakonie ČCE – SKP HMP **Dobrovolníci v rodinách**, a to v r. 2017 částkou 159 000 Kč, v r. 2018 částkou 190 000 Kč, v r. 2019 částkou 105 000 Kč, v r. 2020 částkou 196 000 Kč, v r. 2021 částkou 288 000 Kč a v r. 2022 částkou 368 000 Kč.

V **oblasti prevence** byl podpořen projekt Diakonie ČCE – SKP s názvem „**Pomoc k novému začátku**“, a to v r. 2010 částkou 50 000 Kč, v r. 2011 částkou 50 000 Kč, v r. 2012 částkou 60 000 Kč a v r. 2014 částkou 50 000 Kč.

Dále byl podpořen projekt s názvem „**Stop násilí ve vztazích**“ v r. 2012 částkou 85 000 Kč, v r. 2016 částkou 90 000 Kč a v r. 2017 částkou 283 000 Kč.

V r. 2018 byl podpořen projekt s názvem „**Stop násilí**“ částkou 169 000 Kč, v r. 2019 částkou 204 000 Kč, v r. 2020 částkou 199 000 Kč, v r. 2021 částkou 265 000 Kč a v r. 2022 “ částkou 403 000 Kč.

HMP dále poskytuje ze svého rozpočtu podporu **na registrované sociální služby** Diakonie ČCE-SKP ve výši uvedené v příloze č. 1.

Ad 4) Pakliže k poskytování podpor uvedené v bodě 1 až 3 bylo nutné splnit ze strany Diakonie ČCE – SKP v Praze určité konkrétní podmínky, sdělte, o které podmínky se jednalo a zda byly doopravdy naplněny.

K projektům v oblasti rodinné politiky:

V roce 2012 byl podpořen projekt Diakonie ČCE-SKP s názvem „**Program pro rodiny ohrožené sociálním vyloučením**“ částkou 85 000 Kč. Žádost byla evidována a posouzena odborem zdravotnictví, sociální péče a prevence Magistrátu hlavního města Prahy. Samotná tvorba návrhu výše poskytnutých finančních prostředků probíhala v rámci hodnotícího systému s ohledem na celkový limit prostředků určených na grantovou oblast; pro projednávání, hodnocení žádostí a pro stanovení výše poskytovaných finančních prostředků v rámci grantového řízení byl stanoven následující postup:

- a) kontrola formální úplnosti náležitostí žádosti
- b) hodnocení žádosti – při hodnocení se posuzuje:
  - formální a obsahová stránka žádosti
  - kvalita projektu
  - přiměřenost a hospodárnost rozpočtu s ohledem na druh, formu a kapacitu služby
  - aktuálnost a potřebnost dané služby
  - zajištění vícezdrojového financování
  - rozsah poskytované služby

Výsledkem hodnocení byl návrh rozhodnutí o míře podpory jednotlivých žádostí.

Podmínky pro získání dotace v rámci tohoto dotačního řízení byly splněny.

V roce 2017 byl podpořen projekt Diakonie ČCE-SKP s názvem „**Dobrovolníci v rodinách**“ částkou 159 000 Kč. Žádost byla evidována a posouzena odborem zdravotnictví, sociální péče a prevence Magistrátu hlavního města Prahy. Hodnocení projektů prováděla hodnotící skupina, příp. externí odborníci, na základě kritérií. Posuzovala se formální úplnost žádosti, obsahová část projektu, finanční část a personální zajištění projektu. Pro navržení finanční podpory musel projekt získat z každé hodnotící oblasti (2-4) minimálně 10 %. Výsledkem hodnocení je podkladový materiál pro jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro udělování grantů v oblasti, zdravotnictví, sociálních služeb a protidrogové prevence (dále jen „grantová komise“).

Podmínky získání dotace stanovené v Grantovém řízení v oblasti rodinné politiky pro rok 2017 byly splněny.

V roce 2018 byl podpořen projekt Diakonie ČCE-SKP s názvem „**Dobrovolníci v rodinách**“ částkou 190 000 Kč. Žádost byla evidována a posouzena odborem zdravotnictví, sociální péče a prevence Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „ZSP MHMP“). Pro posouzení žádosti o grant, hodnocení projektů, pro stanovení a projednávání výše poskytovaných finančních prostředků v rámci grantového řízení byly stanoveny následující podmínky a postupy:

a) Kontrola formální úplnosti žádosti, kterou provede grantové pracoviště ZSP MHMP. Žádost, která nesplňovala podmínky kompletnosti, byla po evidenci nehodnocena a navržena k vyřazení z grantového řízení z důvodu formálních nedostatků.

b) Hodnocení projektů prováděla hodnotící skupina, příp. externí odborníci, na základě kritérií. Posuzovala se formální úplnost žádosti, obsahová část projektu, finanční část a personální zajištění projektu. Pro navržení finanční podpory musel projekt získat z každé hodnotící oblasti (2-4) minimálně 10 %. Výsledkem hodnocení byl podkladový materiál pro jednání Komise Rady hl. m. Prahy pro udělování grantů v oblasti sociálních služeb (dále jen „grantová komise“).

Podmínky získání dotace stanovené v Grantovém řízení v oblasti rodinné politiky pro rok 2018 byly splněny.

V roce 2019 byl podpořen projekt Diakonie ČCE-SKP s názvem „**Dobrovolníci v rodinách**“ částkou 105 000 Kč. Žádost byla evidována a posouzena ZSP MHMP. ZSP MHMP zhodnotil, zda Žádost byla podána řádně, včas (ve lhůtě pro podání Žádosti), zda splnila formální náležitosti (razítko a podpis oprávněné osoby, požadované přílohy apod.), podmínky vyžadované v Programu a obsahové náležitosti (naplňuje Účel stanovený v Programu). Obsahové hodnocení Žádosti se provádělo z následujících kritérií: potřebnost Projektu, personální a odborné zajištění Projektu, přiměřenost Projektu pro danou cílovou skupinu, efektivita, hospodárnost a účelnost Projektu, zpracování Projektu.

Podmínky získání dotace stanovené v Programu v oblasti rodinné politiky pro rok 2019 byly splněny.

V roce 2020 byl podpořen projekt Diakonie ČCE-SKP s názvem „**Dobrovolníci v rodinách**“ částkou 196 000 Kč. Žádost byla evidována a posouzena odborem sociálních věcí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „SOV MHMP“). Součástí Žádosti je Projekt, který je podrobným popisem Účelu a použitých prostředků k dosažení Účelu. Projekt obsahuje věcné, časové a finanční podmínky a činnosti, cíl, cílovou skupinu, způsob realizace, personální zajištění, popis přínosu, položky použití Dotace, postup hodnocení výsledků ve vztahu ke stanoveným cílům a stručnou charakteristiku dosavadní činnosti Žadatele. SOV MHMP zhodnotil, zda Žádost byla podána řádně, včas (ve lhůtě pro podání Žádosti), zda splnila formální náležitosti (razítko a podpis oprávněné osoby, požadované přílohy apod.), podmínky vyžadované v Programu a obsahové náležitosti (naplňuje Účel stanovený v Programu). Obsahové hodnocení Žádosti se provádělo z následujících kritérií: potřebnost Projektu, personální a odborné zajištění Projektu, přiměřenost Projektu pro danou cílovou skupinu, efektivitu, hospodárnost a účelnost Projektu, zpracování Projektu.

Podmínky získání dotace stanovené v Programu v oblasti rodinné politiky pro rok 2020 byly splněny.

V roce 2021 byly podpořeny projekty Diakonie ČCE-SKP s názvem „**Cesta změny rodin**“ částkou 654 000 Kč a názvem „**Dobrovolníci v rodinách**“ částkou 288 000 Kč. Žádosti byly

evidovány a posouzeny SOV MHMP. Součástí Žádosti je Projekt, který je podrobným popisem Účelu a použitých prostředků k dosažení Účelu. Projekt obsahuje věcné, časové a finanční podmínky a činnosti, cíl, cílovou skupinu, způsob realizace, personální zajištění, popis přínosu, položky použití Dotace, postup hodnocení výsledků ve vztahu ke stanoveným cílům a stručnou charakteristiku dosavadní činnosti Žadatele. Odbor MHMP zhodnotil, zda Žádost byla podána řádně, včas (ve lhůtě pro podání Žádosti), zda splnila formální náležitosti (razítko a podpis oprávněné osoby, požadované přílohy apod.), podmínky vyžadované v Programu a obsahové náležitosti (naplňuje Účel stanovený v Programu). Obsahové hodnocení Žádosti se provádělo z následujících kritérií: potřebnost Projektu, personální a odborné zajištění Projektu, přiměřenost Projektu pro danou cílovou skupinu, efektivita, hospodárnost a účelnost Projektu, zpracování Projektu.

Podmínky získání dotace stanovené v Programu v oblasti rodinné politiky pro rok 2021 byly splněny.

V roce 2022 byly podpořeny projekty Diakonie ČCE-SKP s názvem „*Cesta změny rodin*“ částkou 563 000 Kč a názvem „*Dobrovolníci v rodinách*“ částkou 368 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posouzeny SOV MHMP. Součástí Žádosti je Projekt, který je podrobným popisem Účelu a použitých prostředků k dosažení Účelu. Projekt obsahuje věcné, časové a finanční podmínky a činnosti, cíl, cílovou skupinu, způsob realizace, personální zajištění, popis přínosu, položky použití Dotace, postup hodnocení výsledků ve vztahu ke stanoveným cílům a stručnou charakteristiku dosavadní činnosti Žadatele. Odbor MHMP zhodnotil, zda Žádost byla podána řádně, včas (ve lhůtě pro podání Žádosti), zda splnila formální náležitosti (razítko a podpis oprávněné osoby, požadované přílohy apod.), podmínky vyžadované v Programu a obsahové náležitosti (naplňuje Účel stanovený v Programu). Obsahové (věcné) hodnocení Žádosti, která splnila formální náležitosti, provedl SOV MHMP prostřednictvím hodnotící skupiny podle daných kritérií. Žádost byla hodnocena procenty 0–100 %, přičemž více procent znamená lépe splněná kritéria. Hodnotící skupinu jmenoval SOV MHMP a skládala se ze zaměstnanců HMP (pro Opatření II. – III. rozšířenou o metodiky sociálně-právní ochrany dětí). Hodnotící kritéria byla následující:

1. Účelnost – Jak výsledek Projektu přispěje k naplnění Účelu Programu.
2. Potřebnost – Doplnuje kritérium účelnosti, tj. zda Projekt má smysl realizovat v konkrétních podmínkách Programu.
3. Efektivnost – Účinnost řešení, aby výše poskytnutá Dotace přinesla co možná nejvyšší výsledky, tj. přiměřenost výsledků k rozpočtu.
4. Hospodárnost – Posouzení předpokládaných výdajů na realizaci Účelu.
5. Proveditelnost – Přiměřená jistota, že Žadatel Účel úspěšně zrealizuje.

Podmínky získání dotace stanovené v Programu v oblasti rodinné politiky pro rok 2022 byly splněny.

Kompletní podmínky a výsledky grantových řízení v oblasti rodinné politiky jsou rovněž veřejně dostupné na webových stránkách MHMP:

[https://socialni.praha.eu/jnp/cz/financovani\\_socialni\\_oblasti/granty\\_hmp/index.html](https://socialni.praha.eu/jnp/cz/financovani_socialni_oblasti/granty_hmp/index.html)

#### K projektům v oblasti prevence kriminality:

V roce 2010 byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Pomoc k novému začátku“ částkou 50 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posouzeny odborem krizového řízení Magistrátu hl. m. Prahy z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí. Dále byly obsahově posuzovány Komisí Rady hl. m. Prahy pro prevenci kriminality na území hl. m. Prahy podle následujících kritérií:

- bezpečnostní situace na území hlavního města Prahy, potřeby hlavního města Prahy v oblasti zvýšení informovanosti o ochraně majetku a osob obyvatel a návštěvníků hlavního města Prahy,

- výsledky Analýzy pocitu bezpečí provedené na území hlavního města Prahy,
- vliv na ztížení podmínek k páčání trestné činnosti,
- zaměření na „rizikové skupiny obyvatel“,
- zaměření na děti a mládež z hlediska prevence kriminality.

V roce **2011** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Pomoc k novému začátku“ částkou 50 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posouzeny odborem krizového řízení Magistrátu hl. m. Prahy z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí. Dále byly obsahově posuzovány Komisí Rady hl. m. Prahy pro prevenci kriminality na území hl. m. Prahy podle následujících kritérií:

- bezpečnostní situace na území hlavního města Prahy,
- potřeby hlavního města Prahy v oblasti zvýšení informovanosti obyvatel a návštěvníků hl. m. Prahy o ochraně majetku a osob,
- výsledky Analýzy pocitu bezpečí provedené na území hlavního města Prahy,
- vliv na ztížení podmínek k páčání trestné činnosti,
- zaměření na „rizikové skupiny obyvatel“,
- zaměření na děti a mládež z hlediska prevence kriminality.

V roce **2012** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Pomoc k novému začátku“ částkou 60 000 Kč a projekt s názvem „Stop násilí ve vztazích“ částkou 85 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posouzeny odborem krizového řízení Magistrátu hl. m. Prahy z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí. Dále byly obsahově posuzovány Komisí Rady hl. m. Prahy pro prevenci kriminality na území hl. m. Prahy podle následujících kritérií:

- bezpečnostní situace na území hlavního města Prahy,
- potřeby hlavního města Prahy v oblasti zvýšení informovanosti obyvatel a návštěvníků hl. m. Prahy o ochraně majetku a osob,
- výsledky Analýzy pocitu bezpečí provedené na území hlavního města Prahy,
- vliv na ztížení podmínek k páčání trestné činnosti,
- zaměření na „rizikové skupiny obyvatel“,
- zaměření na děti a mládež z hlediska prevence kriminality.

V roce **2014** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Pomoc k novému začátku“ částkou 50 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky oddělení prevence, kteří mají v kompetenci granty prevence kriminality. Žádosti byly obsahově posuzovány Komisí Rady hl. m. Prahy pro prevenci kriminality a pro udělování grantů v oblasti prevence kriminality na území hl. m. Prahy. Projekty byly posuzovány podle následujících kritérií:

- bezpečnostní situace na území hl. m. Prahy
- potřeby hl. m. Prahy v oblasti zvýšení informovanosti obyvatel a návštěvníků hl. m. Prahy o ochraně majetku a osob
- výsledky Analýzy pocitu bezpečí provedené na území hl. m. Prahy
- vliv na ztížení podmínek k páčání trestné činnosti
- zaměření na „rizikové skupiny obyvatel“
- zaměření na děti a mládež z hlediska prevence kriminality

V roce **2016** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí ve vztazích“ částkou 90 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky oddělení prevence, kteří mají v kompetenci granty prevence

kriminality. Žádosti byly obsahově posuzovány pracovní skupinou pro hodnocení žádostí v grantovém řízení dle Pravidel pro městský program prevence kriminality. Pracovní skupina hodnotí žádosti dle hodnotícího listu, který obsahoval kritéria hodnocení:

- Obsahové hodnocení žádosti (Projekt odpovídá vyhlášenému tematickému zadání; Projekt je v souladu s prioritami prevence kriminality obsaženými v Koncepci; Projekt je zaměřen na ohrožené skupiny obyvatel; Projekt je realizovatelný a udržitelný)
- Finanční hodnocení žádosti (Vyplněná finanční rozvaha; Přiměřená výše požadovaných finančních prostředků ve vztahu k cílům a obsahu projektu; Položky odpovídají pravidlům a podmínkám poskytnutí grantu; Odůvodnění položek rozpočtu)
- Věcné hodnocení grantů (Projekt je součástí komplexního řešení problému, na který je zaměřen; Projekt je stručně a přehledně popsán; Cíle projektu jsou jasně definované; Z popisu projektu je jasné, jak chtějí cíle dosáhnout; Z popisu projektu je jasné, jak bude projekt vyhodnocen)

V roce **2017** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí ve vztazích“ částkou 283 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky oddělení prevence, kteří mají v kompetenci granty prevence kriminality. Žádosti byly obsahově posuzovány pracovní skupinou pro hodnocení žádostí v grantovém řízení dle Pravidel pro Městský program prevence kriminality. Pracovní skupina hodnotí žádosti dle hodnotícího listu, který obsahoval kritéria hodnocení:

- Obsahové hodnocení žádosti (Projekt odpovídá vyhlášenému tematickému zadání; Projekt je v souladu s prioritami prevence kriminality obsaženými v Koncepci; Projekt je zaměřen na ohrožené skupiny obyvatel; Projekt je realizovatelný a udržitelný)
- Finanční hodnocení žádosti (Vyplněná finanční rozvaha; Přiměřená výše požadovaných finančních prostředků ve vztahu k cílům a obsahu projektu; Položky odpovídají pravidlům a podmínkám poskytnutí grantu; Odůvodnění položek rozpočtu)
- Věcné hodnocení grantů (Projekt je součástí komplexního řešení problému, na který je zaměřen; Projekt je stručně a přehledně popsán; Cíle projektu jsou jasně definované; Z popisu projektu je jasné, jak chtějí cíle dosáhnout; Z popisu projektu je jasné, jak bude projekt vyhodnocen)

V roce **2018** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí“ částkou 169 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky oddělení prevence, kteří mají v kompetenci granty prevence kriminality. Žádosti byly obsahově posuzovány pracovní skupinou pro hodnocení žádostí

v grantovém řízení dle Pravidel pro Městský program prevence kriminality. Pracovní skupina hodnotí žádosti dle hodnotícího listu (viz Příloha č. 2 těchto Pravidel).

V roce **2019** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí“ částkou 204 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky odboru MHMP. Žádosti byly obsahově posuzovány odbornými hodnotiteli vybranými Odborem MHMP. Hodnocení bylo realizováno do formuláře, který obsahoval kritéria pro hodnocení Žádosti (viz příloha č. 2 tohoto Programu). Každou Žádost hodnotili nezávisle na sobě vždy dva hodnotitelé. Výsledkem hodnocení byl odůvodněný celkový počet bodů max. 100. Každá Žádost musela dosáhnout alespoň minimálního počtu bodů v části obsahové, personální a finanční.

V roce **2020** byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí“ částkou 199 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky odboru MHMP. Odbor MHMP a externí hodnotitelé vybraní Odborem MHMP provedli věcné hodnocení Žádostí, které splnily formální náležitosti. Hodnocení bylo realizováno do formuláře, který obsahoval kritéria pro hodnocení Žádosti. Každou Žádost hodnotili samostatně minimálně dva hodnotitelé. Navrhovaná výše Dotace se odvíjela od dosaženého počtu bodů. Výše poskytnuté Dotace byla stanovena jako procentní podíl z

požadované částky, která byla vypočtena na základě hodnocení Žádosti. Maximální počet bodů, který mohl Projekt získat, byl 100 bodů u každého hodnotitele. Každá Žádost musela získat ve věcném hodnocení celkem minimálně 60 bodů a současně dosáhnout minimálního počtu bodů v části obsahové (30 bodů), personální a finanční (30 bodů).

V roce 2021 byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí“ částkou 265 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky odboru MHMP. Hodnocení Žádostí, které splnily formální náležitosti, prováděli 2 hodnotitelé podle následujících kritérií s tím, že každá Žádost byla každým hodnotitelem hodnocena body 0 – 100, přičemž vyšší hodnocení znamenalo lépe splněná kritéria.

Kritéria:

- Účelnost (Jak výsledek Projektu přispěje k naplnění Účelu Programu - Je jasně definován cíl projektu a aktivity vedoucí k jeho naplnění?; Je Projekt v souladu s Konceptí prevence kriminality hl. m. Prahy?)
- Potřebnost (Doplňuje kritérium účelnosti, tj. zda Projekt má smysl realizovat v konkrétních podmínkách Programu - Jaká je míra potřebnosti Projektu vzhledem k potřebám cílové skupiny, dané lokality, aktuální situací?)
- Efektivnost (Účinnost řešení, aby výše poskytnuté Dotace přinesla co možná nejvyšší výsledky, tj. přiměřenost výsledků k rozpočtu Projektu - Jsou metody a postupy práce pro realizaci Projektu adekvátně zvolené vzhledem k naplnění stanoveného cíle?; Je časový harmonogram Projektu reálný?)
- Hospodárnost (Posouzení předpokládaných výdajů na realizaci Projektu - Jsou finanční náklady na Projekt odůvodněné a odpovídají aktivitám vedoucím k cíli?; Jsou náklady přiměřené a hospodárné?; Využije se při realizaci Projektu vícezdrojové financování?)
- Proveditelnost (Přiměřená jistota, že Žadatel Projekt úspěšně zrealizuje - Je projekt realizovatelný z hlediska cíle Projektu?; Jaká je předcházející zkušenost Žadatele s řešenou problematikou, má dostatečnou zkušenost?)

Celkový počet bodů byl průměrem bodů přidělených oběma hodnotiteli.

V roce 2022 byl podpořen projekt uvedené organizace s názvem „Stop násilí“ částkou 403 000 Kč. Žádosti byly evidovány a posuzovány z hlediska splnění veškerých požadovaných formálních náležitostí pracovníky odboru MHMP. Hodnocení Žádostí, které splnily formální náležitosti, prováděli 2 hodnotitelé podle následujících kritérií s tím, že každá Žádost byla každým hodnotitelem hodnocena body 0 – 100, přičemž vyšší hodnocení znamenalo lépe splněná kritéria. U Žádostí s požadovanou částkou vyšší než 500 tis. Kč byl vypracován nejprve ekonomický posudek, který obsahoval posouzení přiměřenosti a opodstatněnosti způsobných nákladů a sloužil jako podklad pro hodnocení v rámci kritérií hospodárnosti, efektivnosti a proveditelnosti. Tento posudek měli oba hodnotitelé k dispozici při věcném hodnocení Žádosti.

Kritéria:

- Účelnost (Jak výsledek Projektu přispěje k naplnění Účelu Programu - Je jasně definován cíl projektu a aktivity vedoucí k jeho naplnění?; Je Projekt v souladu s Konceptí prevence kriminality hl. m. Prahy?)
- Potřebnost (Doplňuje kritérium účelnosti, tj. zda Projekt má smysl realizovat v konkrétních podmínkách Programu - Jaká je míra potřebnosti Projektu vzhledem k potřebám cílové skupiny, dané lokality, aktuální situací?)
- Efektivnost (Účinnost řešení, aby výše poskytnuté Dotace přinesla co možná nejvyšší výsledky, tj. přiměřenost výsledků k rozpočtu Projektu - Jsou metody a postupy práce pro realizaci Projektu adekvátně zvolené vzhledem k naplnění stanoveného cíle?; Je časový harmonogram Projektu reálný?)
- Hospodárnost (Posouzení předpokládaných výdajů na realizaci Projektu - Jsou finanční náklady na Projekt odůvodněné a odpovídají aktivitám vedoucím k cíli?; Jsou náklady přiměřené a hospodárné?; Využije se při realizaci Projektu vícezdrojové financování?)

- Proveditelnost (Přiměřená jistota, že Žadatel Projekt úspěšně zrealizuje - Je projekt realizovatelný z hlediska cíle Projektu?; Jaká je předcházející zkušenost Žadatele s řešenou problematikou, má dostatečnou zkušenost?)

Podmínky získání dotace stanovené v Programu v oblasti prevence kriminality byly splněny.

**Podmínky k poskytnutí dotace v rámci grantového řízení byly (jsou) každoročně stanoveny v Programu v oblasti prevence kriminality. Tyto podmínky byly všech uvedených případech splněny.**

Kompletní podmínky a výsledky grantových řízení v oblasti prevence kriminality jsou rovněž veřejně dostupné na webových stránkách MHMP: [Granty \(Portál hlavního města Prahy\) \(praha.eu\)](http://Granty(PortalHlavnihoMestaPrahy)(praha.eu))

K podpoře registrovaných sociálních služeb:

K získání podpory registrovaných sociálních služeb je podmínkou registrace sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, a zařazení do Krajské sítě poskytovatelů sociálních služeb (od roku 2015 také Pověření služeb obecně hospodářského zájmu).

**Služby Diakonie ČCE – SKP podpořené v grantových titulech určených na podporu poskytování registrovaných sociálních služeb všechny podmínky splnily.**

S pozdravem

**Ing. Alice Mezková, MPA**

pověřená řízením odboru SOV MHMP

podepsáno elektronicky

**Přílohy:**

1. Přehled grantů na registrované sociální služby Diakonie ČCE – SKP